Bestell-Nr. 9900.00.32DEO1
(Bestell-Nr. Betriebsanleitung 9900.00.33DE01)

Maschinen-Nr.

Ersatztellliste

Kreiseleggen
MKE 250 E, 300 E Br.12

MKE 250, 300 Br.13
MKE 301, 401 Br.14




Order No. 9900.00.32GB01
(Order No. of operating instruction 9900.00.33GB01)

Serial number

Spare Parts List

Rotary Harrows

MKE 250 E, 300 E serie 12
MKE 250, 300 Serie 13
MKE 301, 401 Serie 14




Référence 9900.00.32FR01
(Référence pour notice d'instruction 9900.00.33FR01)

Numéro machine

Liste des pieces de rechange

Herses rotatives
MKE 250 E, 300 E série 12

MKE 250, 300 Série 13
MKE 301, 401 Série 14




Ersatzteilliste g
Inhaltsverzeichnis

Contents MKE 250E, 300E Br.12 MKE 250, 300 Br.13
Sommaire MKE 301, 401 Br.14
A Turm, Werkzeugtriger Headstock, trough Téte, caisson

B Seitenblech, Walzen Side plate, rollers Tole de laterale, rouleaux
C  Einstufengetr. 250E, 300E Single speed gearbox Boitier monovitesse
C1  Wechselradgetr. 250, 300 Gearbox 250,300 Boitier de vitesse 250, 300
C2 Wechselradgetr. 301, 401 Gearbox 301, 401 Boitier de vitesse 301, 401
D  Kreiselmesser/Antrieb Knife-tines, drive Couteaux, entrainement
E  Dreipunktgestinge, mechan. Rear hitch mechan. Attelage 3 points mechan.
¥ Drill-Lift Rear hitch "Drill-Lift" Attelage "Drill-Lift"
G Hydraulischer Aushub Hydraulic lifting Relevage hydraulique
G1 Zylinder 8168.03.01 Cylinder Verin
H Hubbegrenzung Lift limiter Butée de limit.de course
J  Frontanbau Front mounting Montage poussée
K  Satteldreieck A-frame (male) Triangle d'attelage
L  Leitblech Deflector Deflecteur
M Prallblech Clod bar Chicane
N Segment-Schutzschiene hinten Protection bar, rear Barre de protection arriére
O  Radspurlockerer Eradicator Effaceur de trace
O1 Triger fiir Radspurlockerer Bracket for eradicator Support pour effaceur
P Beleuchtungseinrichtung Rear light kit Kit d'éclairage
Gelenkw.P500-PG20-760-K90/4R ~ PTO drive shaft Transmission
Gelenkw.P500-PG20-760-EK64/2R  PTO drive shaft Transmission
Gelenkw.W2500-SD25-760-EK64/2 PTO drive shaft Transmission
Reibkupplung K90/4R Clutch Limiteur
Nockenschaltk. (E)K64/2R Clutch Limiteur
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Ersatzteilliste

Turm, Werkzeugtrager

A Headstock, trough MKE 250E+300E Br.12
Téte, caisson MKE 250+300 Br.12+13 MKE 301+401 Br.12-14
Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
1 |8435.08.01 1 |Turm Headstock Téte
2 18412.99.02 2 |AnschluBstick 250 mm Connecting bracket  |Support a visser
3 18412.20.01 1 | Turmhalterung, links Bracket, L.h. Support, gauche
3 18412.20.02 1 |Turmbalterung, rechts Bracket, r.h. Support, droit
3a |8426.45.01 1 |Turmhalterung, links Bracket, Lh. Support, gauche
3a | 8426.45.02 1 [Turmhalterung, rechts Bracket, r.h. Support, droit
4 [8413.00.34 2 |Distanzplatte Spacer plate Entretoise
5 |960D201570N | 6 |Sechskantschraube M20x1,5x70 DIN960-10. [Hex. bolt Vis 6 pans
6 |980DV2015N 6 |Sicherungsmutter VM20x1,5 DIN980-10  |Lock nut Ecrou frein
7 |8426.13.03 8 |Verbus-Ripp-Sechskan | M12x45-100 Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserable§
8 |8426.13.04 4 |Verbus-Ripp-Sechskan | M12x55-100 Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserable]
8a |8426.13.05 12 |Verbus-Ripp-Sechskan | M12-10 verz. Verbus-Ripp nut Ecrou Verbus-Ripp
9 |8409.87.00 1 |Dreipunktbock MKE 400 . 3-point hitch Tourelle
10 |8412.99.02 1 |AnschluBstiick 250 mm Connecting bracket  |Support 2 visser
11 18431.23.01 1 |AnschluBstlick, links 250 mm Connecting bracket L.h|Support A visser, gauche
12 |8431.31.01 1 |Abstellstitze Stand Bequille
13 | 8424.33.00 1 |Steckstock TB-20x90 A Pin Axe
14 11481D1360 1 |Spannstift 13x60 DIN1481 EDowel pin Goupille serrage
14a |4716.35.00 1 |Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille beta
15 |960D201570N | 4 |Sechskantschraube M20x1,5x70 DIN960-10. |Hex. bolt Vis 6 pans
15a | 980DV2015N 4 [Sicherungsmutter VM20x1,5 DIN980-10  |Lock nut Ecrou frein
16 |8426.13.03 16 |Verbus-Ripp-Sechskan | M12x45-100 Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserable;
17 18426.13.04 4 Verbus-Ripp-Sechskan | M12x55-100 Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserable]
17a | 8426.13.05 20 |Verbus-Ripp-Sechskan | M12-10 verz. 'Verbus-Ripp nut Ecrou Verbus-Ripp
18 (8413.31.00 1 |OL-Stock Kat.2 Top link pin Axe 3 points
18 |8413.58.00 1 1O.L.-Stock Kat.3 Top link pin Axe 3 points
19 16344.40.02 1 |Sicherungskette kpl. Safety chain cpl. Chainette de securité
20 |8405.00.19 1 Bugel Fastener Support
21 |8418.00.04 1 |Vorsteckfeder BTB-40 R-Clip Goupille beta
21a | 8405.00.34 2 |Lamellenstopfen Plug Bouchon
22 18007.17.02 1 |Dreipunktachse Kat.2, DA-793 3-point shaft Axe 3-points
22 18007.17.05 1 |Dreipunktachse Kat.3, DA-75 3-point shaft Axe 3-points
22 |8406.28.00 1 |Dreipunktachse Kat.3 kurz (short, court) 3-point shaft Axe 3-points
23 |8426.01.02 1 |Werkzeugtrager MKE 250 Trough Caisson
23 |8426.01.03 1 |Werkzeugtrager MKE 300 Trough Caisson
23 | 8426.01.04 1 |Werkzeugtrager MKE 401 Trough Caisson
24 |8426.47.04 1 !Abdeckblech MKE 250 Endcap Couvercle
24 |8426.47.05 1 |Abdeckblech MKE 300, 301 Endcap Couvercle
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Ersatzteilliste
A | Hontstons noua 29 MKE 250E+300E Br.12
Téte, caisson MKE 250+300 Br.12+13 MKE 301+401 Br.12-14

Bild| Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation

Ref.| Part.-No. Qty. Technical data

Fig.| Reférence Qte. Données techniques

24 |8426.47.07 1 |Abdeckblech MKE 401 Endcap Couvercle

25 |8404.24.00 1 |VerschluBschraube R11/2" Hexagon head plug  |Bouchon

26 |8404.47.00 1 |Be-und Entliftungsfilter Breather Reniflard

27 18409.31.03 2  |Flachdichtung 15x4x2430 Seal Joint

27 |8409.31.02 2 |Flachdichtung 15x4x2920 Seal Joint

27 |8409.31.12 2 |Flachdichtung 15x4x3900 Seal Joint

28 {8409.31.01 2 |Flachdichtung 15x4x290 Seal Joint

29 |980DV10ON Sicherungsmutter VM10 PIN980-10 Lock nut Ecrou frein

30 |8426.13.01 Verbus-Ripp-Sechskan | M12x25-100 Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserable]
31 |8426.13.02 Verbus-Ripp-Sechskan | M12x35-100 Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserable]
32 |8426.13.03 2 |Verbus-Ripp-Sechskan | M12x45-100 Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserable}
33 |8426.13.05 Verbus-Ripp-Sechskan | M12-10 verz. Verbus-Ripp nut Ecrou Verbus-Ripp

34 [8423.05.05 2 |Beinschutz PKE 250 'Safety cover Protecteur

34 |8423.05.04 2 |Beinschutz MKE,SKE,PKE 300 Safety cover Protecteur

34 |8423.05.03 2 |Beinschutz MKE,SKE,PKE 400 Safety cover Protecteur

35 |8426.06.04 1 |Schutzschiene 2,5m Protection bar Barre de protection

35 | 8426.06.05 1 [Schutzschiene 3,0m Protection bar Barre de protection

35 |8426.06.07 1 [Schutzschiene 4,0m Protection bar Barre de protection
35a | 8426.05.05 1 |Segmentenschutzschie | MKE 250 IProtection bar Barre de protection
35a | 8426.05.03 1 |Segmentenschutzschie | MKE 300 Protection bar Lh. Barre de protection gauc
35a | 8426.05.04 1 |Segmentenschutzschie | MKE 300 Protection bar r.h. Barre de protection droit
35a | 8426.05.01 1 |Segmentenschutzschie | MKE 400 Protection bar Lh. Barre de protection gauc
35a | 8426.05.02 1 |Segmentenschutzschie | MKE 400 Protection bar r.h. Barre de protection droit
36 |8411.00.29 4/6 [Unterlage Shim Cale

37 [8426.13.02 2 |Verbus-Ripp-Sechskan | M12x35-100 Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserable}
37 |8426.13.03 2 |Verbus-Ripp-Sechskan | M12x45-100 Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserable
37 (8426.13.04 Verbus-Ripp-Sechskan | M12x55-100 Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserable]
38 |8426.13.05 8 |Verbus-Ripp-Sechskan | M12-10 verz. Verbus-Ripp nut Ecrou Verbus-Ripp

41 |4716.37.00 1 |Typenschild SX-4 ID-plate ID-plaque
41a | 1476D410 2 |Halbrundkerbnagel 4x10 DIN1476 Rivet Rivet

42 | 8405.00.16 1 |Ringschlussel Sw 22 Ring spanner Cle a2 moneau

43 18413.00.41 1 |Klemmstiick Clamp plate Piece de serrage

44 |8423.87.01 1 [Klemmring Clamping ring Bague de serrage

45 | 931D1280M 2 |Sechskantschraube M12x80 DIN931-12.9  Hex. bolt Vis 6 pans

46 |934D12M 2 |Sechskantmutter M12 DIN934-12 Hex. nut Ecrou 6 pans
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Ersatzteilliste

Seitenblech, Walzen
MKE 250E+300E Br.12

B Side plate, rollers
Tole de latérale, rouleaux MKE 250+300 Br.12+13

WRABE —

MKE 301+401 Br.12-14

Bild | Bestellnr. stk | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref. | Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Reéférence Qte. Données techniques
1 18413.86.01 1 |[Seitenblech links Side plate I.h. Tole laterale gauche
1 8413.86.02 1 |[Seitenblech rechts Side plate r.h. Tole laterale droit
2  18413.84.00 2 |Seitenblechhalter, hinten Side plate arm rear Bras de tole laterale arrie
3 18413.85.00 2 |Seitenblechhalter, vorne Side plate arm front Bras de tble laterale avan
4  [7518.00.02 2 |Scheibe C-170 Washer Rondelle
5 18413.00.44 2 |Druckfeder DF-226 Compression spring Ressort
6 [126D18A 2 |Scheibe 18 DIN126 verz. Washer Rondelle
7 |980DV16P 2 |Sicherungsmutter VM16 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
8 [931D20110P 4 |Sechskantschraube M20x110 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
8 (980DV20P 4 |Sicherungsmutter VM20 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
9 |9006.39.20 4 |Klemmplatte Clamp plate Plagque de serrage
10 |980DV1ON 8 [Sicherungsmutter VM10 DIN980-10 Lock nut Ecrou frein
11 [8413.63.00 2 |Federhalter Bracket Support
12 |960D161560M 4 |Sechskantschraube M16x1,5x60 DIN960-12. [Hex. bolt Vis 6 pans
13 8405.00.18 4 |Poly-Stop-Sechskantmutt | M16x1,5 Poly-Stop nut Ecrou Poly-Stop
14 |6329.00.01 2 |Spindellager LB-53 Spindle guide Palier
15 [8411.88.01 2 |Distanzrohr Spacer Entretoise
16 |933D20240P 2 |Sechskantschraube M 20x240 DIN933- 8.8 [Hex. bolt Vis 6 pans
17 [8413.65.00 2 |Federspanner 2 Fed.(springs/ressorts) [Tensioner Tendeur
17a [8413.93.00 2 |Federspanner 3 Fed.(springs/ressorts) [Tensioner Tendeur
18 [8404.01.31 4(6) |Zugfeder CF-288 Tension spring Ressort
19 1[8413.64.01 1 |Federaufhangung, links 2 Fed.(springs/ressorts) |Bracket Support
19 [8413.64.02 1 |Federaufhangung, rechts |2 Fed.(springs/ressorts) |Bracket Support
19a [8413.92.01 1 |Federaufhangung, links 3 Fed.(springs/ressorts) Bracket Support
19a [8413.92.02 1 |Federaufhangung, rechts | 3 Fed.(springs/ressorts) [Bracket Support
20 [931D1245N 4 |Sechskantschraube M12x45 DIN931-10.9 Hex. bolt Vis 6 pans
21 |980DV12N 4 |Sicherungsmutter VM12 DIN980-10 Lock nut Ecrou frein
22 8409.99.02 2 |Steckstock Pin Axe
23  |4716.35.00 2 |Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille beta
24 8409.99.01 2 |Steckstock Pin Axe
25 [1481D636 2 |Spannstift 6x36 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
26 |1498D253214 2 |Buchse EG 25/32x14 DIN1498 Bush Douille
27 18413.66.03 1 |[Seitenarm, links 2,5m Side arm |.h. Bras laterale gauche
27 18413.66.04 1 |[Seitenarm, rechts 2,5m Side arm r.h. Bras laterale droit
27 18413.67.03 1 |[Seitenarm, links 3,0m Side arm |.h. Bras laterale gauche
27 18413.67.04 1 |[Seitenarm, rechts 3,0m Side arm r.h. Bras laterale droit
27 18427.46.01 1 |[Seitenarm, links 35-45m Side arm |.h. Bras laterale gauche
27 18427.46.02 1 |[Seitenarm, rechts 35-45m Side arm r.h. Bras laterale droit
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Ersatzteilliste

Seitenblech, Walzen
MKE 250E+300E Br.12

B Side plate, rollers
Tole de latérale, rouleaux MKE 250+300 Br.12+13

WRABE —

MKE 301+401 Br.12-14

Bild | Bestellnr. stk | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref. | Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Reéférence Qte. Données techniques

28-30 (8404.28.07 2 |FLANSCHLAGER KPL. @40 mm BEARING CPL. PALIER CPL.
28 18405.00.23 2 |Flanschlager Bearing Palier
29 [71412DB81 2 |Schmiernippel BM8x1 DIN71412 Grease nippel Graisseur
30 [8404.28.06 2 |Rillenkugellager Ball bearing Roulement a billes
31 [933D1240N 8 |Sechskantschraube M12x40 DIN933-10.9 Hex. bolt Vis 6 pans
31 [931D1245N 8 |Sechskantschraube M12x45 DIN931-10.9 Hex. bolt Vis 6 pans
31 [980DV12NA 8 |Sicherungsmutter VM12 DIN980-10 verz. |Lock nut Ecrou frein
32 18406.19.01 1 |Stabpackerwalze 2,5m, @440 Bar crumbler roller Rouleau a barres
32 18406.19.02 1 |Stabpackerwalze 3,0m, @440 Bar crumbler roller Rouleau a barres
32 [8404.41.00 1 |Stabpackerwalze 4,0m @440 Bar crumbler roller Rouleau a barres
33 [8406.59.11 1 |Zahnpackerwalze Uzw 250 Packer roller Rouleau packer
33 [8406.59.12 1 |Zahnpackerwalze UzWw 300 Packer roller Rouleau packer
33 [8406.59.13 1 |Zahnpackerwalze Uzw 400 Packer roller Rouleau packer
33a 8406.60.02 1 |Abstreifer uUzw 250 Scraper Barre decrottoir
33a 8406.60.03 1 |Abstreifer uzw 300 Scraper Barre decrottoir
33a [8406.60.04 1 |Abstreifer UZW 400 Scraper Barre decrottoir
33b 931D1255M 8 |Sechskantschraube M12x55 DIN931-12.9 Hex. bolt Vis 6 pans
33b 931D1250P 8 |Sechskantschraube M12x50 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
33b [980DV12MA 8 [Sicherungsmutter VM12 DIN980-12 verz. |Lock nut Ecrou frein
33b 980DV12PA 8 [Sicherungsmutter VM12 DIN980-8 verz. Lock nut Ecrou frein
33c [8432.00.34 2 |Scheibe Washer Rondelle
34 16810.01.02 1 |Zahnpackerwalze GZW 250 Packer roller Rouleau packer
34 16810.01.03 1 |Zahnpackerwalze GZW 300 Packer roller Rouleau packer
34 16810.01.05 1 |Zahnpackerwalze GZW 400 Packer roller Rouleau packer
34a 8406.53.02 1 |Abstreifer GZW 250 Scraper Barre decrottoir
34a [8406.53.35 1 |Abstreifer GZW 300 Scraper Barre decrottoir
34a [8406.53.04 1 |Abstreifer GZW 400 Scraper Barre decrottoir
35 [931D1290N 8 |Sechskantschraube M12x90 DIN931-10.9 Hex.bolt Vis 6 pans
35 16807.29.03 8 |Gewindestiick Threaded piece Piece filetée
35a [8434.29.09 2 |Scheibe Washer Rondelle
36 [8406.25.06 2 |Distanzplatte Spacer plate Entretoise
37 [8405.00.27 Abstreiferblech Scraper plate Tole de décrottoir
38 |603D1230PA Flachrundschraube M12x30 DIN603-8.8 ver [Bolt Vis
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Ersatzteilliste ' —
Seitenblech, Walzen
B | Side plate. rollers MKE 250E+300E Br.12
Tole de latérale, rouleaux MKE 250+300 Br.12+13 MKE 301+401 Br.12-14
Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref. | Part.-No. Qty. Technical data
Fig. | Référence Qte. Données techniques
39 [7349D13A Scheibe 13 DIN7349 verz. Washer Rondelle
40 934D12PA Sechskantmutter M12 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
41 |4716.37.00 1 |Typenschild SX-4 iD-plate ID-plaque
41 [1476D410 2 |Halbrundkerbnagel 4x10 DIN1476 Rivet Rivet
42 |933D1235N 2 |Sechskantschraube M12x35 DIN933-10.9  |Hex. bolt Vis 6 pans
44-46 18432.23.01 2 |FLANSCHLAGER KPL. 240 mm BEARING CPL. PALIER CPL.
44 8432.23.02 2 |Flanschlager Bearing Palier
45 |71412DB81 2 |Schmiernippel BM8x1 DIN71412 Grease nippel Graisseur
46 18432.23.03 2 |Spanniager GNVE 40KRRBCC Bearing Roulement
44-46 18434.29.01 2 |FLANSCHLAGER KPL. @55 mm BEARING CPL. PALIER CPL.
44 8434.29.02 2 |Flanschlager Bearing Palier
45 [71412DB81 2 {Schmiemippel BM8x1 DIN71412 Grease nippel Graisseur
46 |8434.29.03 2 |Spannlager PDNF 160-55-26 Bearing Roulement
47 8434.49.15 2 |Seitenabstreifer GzZwW Scraper Décrottoir
47 8434.49.16 2 |Seitenabstreifer, hartbesc | GZW Scraper hard coated | Décrottoir dur
48 |933D1235NA 4 |Sechskantschraube M12x35 DIN933-10.9 ve Hex.bolt Vis 6 pans
49 1980DV12NA 4 |Sicherungsmutter VM12 DIN980-10 verz. ‘Lock nut Ecrou frein
50-52 18434.56.01 1 |INNENABSTREIFER GZW SCRAPER CPL. DECROTTOIR CPL.
50 8434.55.01 1 |Abstreifer, links Scraper r.h. Décrottoir droit
50a |[8434.55.02 1 |Abstreifer, rechts Scraper Lh. Décrottoir gauche
51 |933D1240P 4 |Sechskantschraube M12x40 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
52 1980DV12PA 4 |Sicherungsmutter VM12 DIN980-8 verz.  |Lock nut Ecrou frein
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Single speed gearbox MKE Baurelhe ]
Boflier monovilesse

KREISCL\MKE\BAUR12\BL-C 05.02.1999



Einstufengetriebe

Single speed gearbox
Boftier monovitesse

Ersatzteilliste

,Wﬁsw%/%

RWRABE —

MKE 250 E, 300 E Baureihe 12

Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
1-28 | 8418.01.00 1 |GETRIEBE KPL. GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
1-32 | 8418.03.00 1 |GETR.+DURCHTR. 13/8" GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
1 18418.01.01 1 |Getriebegehéduse Housing Carter
2 8132.04.02 1 |0O-Ring OR 16x2,5 O-seal Joint torique
3 |8411.08.15 1 |MeBstab Dipstick Jauge d'huile
3a |8404.47.00 1 |Be-und Entiiftungsfilter Breather Reniflard
4 | 7604DA1615R 1 |VerschluBschraube AM16§(1 ,56 DIN7604-5.6 |Hexagon head plug Bouchon fileté
5 |7603DA162015 1 |Dichtring A16x20x1,5 DIN7603-C (Seal ring Joint
6 | 3760D45608AS 1 |Wellendichtring 45x60x8 AS DIN3760  |Shaft sealing ring Joint de arbre
7 | 720D30209 1 |Kegelrolienlager 30209 DIN720 Taper roller bearing Roulement a rouleaux
8 |8418.01.02 1 | Antriebswelle Input shaft Arbre d'entree
9 |(841242.14 1 |Kegeltrieb kpl. Z13/27 Bevel gear set Paire de pignons conniquj
10 | 720D30212 1 |Kegelrollenlager 30212 DIN720 [Taper roller bearing Roulement a rouleaux
11 | 8404.46.03 1 |Satz PaBscheiben E1 95x110 Gauge washer kit Jeu de cale d'ajustage
12 |8409.01.12 1 |Gehausedichtung @110,5x150 Gasket Joint de carter
13 |8409.01.02 1 |VerschluBdeckel NW-17 End lid Couvercle de fermé
14 | 933D1035NVPL 4 |Verbus-Plus Schraube M10x35 DIN933-10.9  Verbus-Plus bolt Boulon hex. indesserable
15 |8412.42.03 1 |Getriebewelle Shaft Arbre
16 | 720D30211 2  |Kegelrollenlager 30211 DIN720 Taper roller bearing Roulement a rouleaux
17 | 8409.01.10 1 |Wellendichtring 70X105X13 B2 Shaft sealing ring Joint de arbre
18 |8404.26.06 1 [O-Ring 55x2 O-seal Joint torique
19 | 8409.01.09 1 |Distanzbuchse Spacer Bague entretoise
20 |981DKM11 2 |Nutmutter KM 11 DIN981 Key nut Ecrou a garges
21 | 5406DMB11 1 |Sicherungsblech MB 11 DIN5406 Lock plate Téle de securite
23 |933D1230MVPL | 10 |Verbus-Plus Schraube M12X30 DIN933-12.9  \Verbus-Plus bolt Boulon hex. indesserable
24 18412.02.04 1 |Gehausedichtung Gasket Joint de carter
25 |8418.24.00 1 |Gehausedeckel (Cover Couvercle
25a | 8404.24.00 1 |VerschluBschraube R11/2" :Hexagon head plug Bouchon
26 | 933D1020NVPL 2 |Verbus-Plus Schraube M10x20 DIN933-10.9  |Verbus-Plus bolt Boulon hex. indesserable
27 |933D1030N 2 |Sechskantschraube M10x30 DIN933-10.9  Hex. bolt Vis 6 pans
28 | 933D1020N 4(6) |Sechskantschraube M10x20 DIN933-10.9  |Hex. bolt Vis 6 pans
29 |8418.03.02 1 |Durchtriebswelle Input shaft Arbre d'entree
30 |8404.21.03 1 |Wellendichtung 35x72x12 B2 Shaft sealing ring Joint de arbre
31 |8418.03.01 1 |Lagerdeckel f.Durchtr. Bearing cover Couvercle
32 |8418.02.00 1 |Zaptwellenschutz PTO shield Dispositif de protection
33 |8412.00.18 1 |Getriebedichtung Gasket Joint de boite de vitesse
33 |8412.00.18 1 |Getriebedichtung Gasket Joint de boite de vitesse
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Ersatzteilliste
C Einstufengetriebe
Do poed geamX  MKE 250 E, 300 E Baureihe 12
Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
34 |8412.00.01 1 |Distanzrohr L=100 mm Spacer Entretoise
35 |8409.00.04 1 |Zahnrad, Mitte Z49 Central gear Roue denteé central
36 |8409.00.10 Gewindeplatte Threaded plate Plaque
37 |8409.00.11 Lagerflanschdichtung 2165x108 Seal Joint
38 | 8409.00.05 1 |Lagerflansch LW-591 Bearing flange Bride support
39 | 933D1230NVPL Verbus-Plus Schraube M12X30 DING33-10.9  |Verbus-Plus bolt Boulon hex. indesserable
40 |8409.00.06 Distanzbuchse Spacer Bague entretoise
41 | 625D6209 Rillenkugellager 6209 DIN625 Ball bearing Roulement a billes
42 | 472D853 } Sicherungsring 85x3 DIN472 Circlip Circlip
43 |8426.00.03 l Wellendichtring 55/85/8 Shaft sealing ring Joint de arbre
44 | 8409.00.14 ; Gamma-Ring RB-55 Gamma ring Joint gamma
45 | 8404.26.01 1 |O-Ring 45x2 O-seal Joint torique
46 |8409.00.07 1 |Distanzbuchse Spacer Bague entretoise
47 |8409.00.08 1 |Scheibe Washer Rondelle
48 |8412.00.03 1 |Messerhaliter Holder Porte béche
49 | 126D36 1 |Scheibe 36 DIN126 Washer Rondelle
50 |937D3615P 1 |Kronenmutter M36x1,5 DIN937-8 Castellated nut Ecrou crénelé
51 | 1481D650 1 |Spannstift 6x50 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
52 |8412.00.04 Welle +Messerhalter Ii. Shaft with kniftein hold |Arbre porte couteau
53 |8409.00.12 Lagerflansch LW-59 Bearing flange Bride support
54 |8409.00.16 Zahnrad Z49 Gear Rou dentreé
55 |8409.00.13 Nutmutter PM 40x1,5 SSN 546 Key nut Ecrou & garges
56 |625D63072RS Rillenkugellager 6307 2RS DIN625 Ball bearing Roulement a billes
57 18427.12.00 Lagerdeckeldichtung Seal Joint
58 |8427.11.00 Lagerdeckel Bearing cover Couvercle
59 |8409.12.01 Kreiselmesser rechts KG-26 Knife tine Couteau
59a | 8411.62.05 RABID-Kreiselmesser KG-26 Z Knife tine Couteau
60 |8409.12.02 Kreiselmesser links KG-26 L Knife tine Couteau
60a | 8411.62.06 RABID-Kreiselmesser link | KG-26 LZ FKnife tine Couteau
61 |960D141550M Sechskantschraube M14x1,5x50 DIN960-12. Hex. bolt Vis 6 pans
62 |8409.00.37 Poly-Stop-Sechskantmutt | M14X1,5-10 Poly-Stop nut Ecrou Poly-Stop
63 |8426.13.02 2 |Verbus-Ripp-Sechskantsc | M12x35-100 Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserable
64 | 8426.13.03 2 |Verbus-Ripp-Sechskantsc | M12x45-100 \Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserable
64 |8426.13.02 1 |Verbus-Ripp-Sechskantsc | M12x35-100 Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserable
64 | 8426.13.03 1 |Verbus-Ripp-Sechskantsc | M12x45-100 Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserable
65 |8426.13.05 4 |Verbus-Ripp-Sechskantm | M12-10 verz. Verbus-Ripp nut Ecrou Verbus-Ripp
66 |8435.03.10 1 |Schutztopf Safety cover Protecteur
66 |8433.00.16 1 |Schutztopf, lang P 500+K90/4R Safety cover, long Protecteur, long
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Ersatzteilliste

Einstufengetriebe
C Single speed gearbox

Boitier monovitesse MKE 250 E, 300 E Baureihe 12
Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reéférence Qte. Données techniques
67 |8418.00.12 1 |Halter Bracket Support
68 |933D612PA 2 |Sechskantschraube M6x12 DIN933-8.8 verz. Hex. bolt Vis 6 pans
69 | 9021DA6,4A 2 |Scheibe A6,4 DIN9021 verz. Washer Rondelle
70 |933D1035N 2 |Sechskantschraube M10x35 DIN933-10.9  |Hex. bolt Vis 6 pans
71 |126D11A 2 |Scheibe 11 DIN126 verz. Washer Rondelle
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Ersatzteilliste TNWRABE —
C1 Wechselradgetriebe | y
O vilosse MKE 250, 300 Baureihe 13
Bild| Bestelnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
8426.51.02 1 |GETRIEBE LINKS KPL. 25M GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
8426.51.04 1 |GETRIEBE HOCHGEL. 25M GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
38-47 | 8426.50.12 1 |DURCHTR.-NACHRUST. |13/4"-25M PTO THROUGH DRIV |PRISE DE FORCE ARR.
38-47 | 8426.50.14 1 |DURCHTR.-NACHRUST. |13/8"-2,5M PTO THROUGH DRIV |PRISE DE FORCE ARR.
8426.51.10 1 |GETRIE.+DURCHTR. 13/4"-25M GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
8426.51.14 1 |GETR.HOCH.+DURCH. |13/4"-25M GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
8426.51.12 1 |GETRIE.+DURCHTR. 13/8"-25M GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
8426.51.16 1 |GETR.HOCH.+DURCH. |1 3/8" -25M GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
8426.51.01 1 |GETRIEBE RECHTS KPL | 3,0 M GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
8426.51.03 1 |GETRIEBE HOCHGEL. |3,0M GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
38-47 | 8426.50.13 1 |DURCHTR.-NACHRUST. |13/4"-3,0M PTO THROUGH DRIV |PRISE DE FORCE ARR.
38-47 | 8426.50.15 1 |DURCHTR.-NACHRUST. | 13/8"-3,0M PTO THROUGH DRIV |PRISE DE FORCE ARR.
8426.51.09 1 |GETRIE.+DURCHTR. 13/4"-3,0M GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
8426.51.13 1 |GETR.HOCH.+DURCH. |13/4"-3,0M GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
8426.51.11 1 |GETRIE.+DURCHTR. 13/8"-3,0M GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
8426.51.15 1 |GETR.HOCH.+DURCH. 13/8"-3,0M GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
1 18412.43.01 1 |Getriebegehduse rechts | 3,0m Housing r.h. Carter droit
1 |8412.43.02 1 |Getriebegehduse links 25m Housing I.h. Carter gauche
ia |8412.00.18 1(2) |Getriebedichtung Gasket Joint de boite de vitesse
2 |8132.04.02 1 |O-Ring OR 16x2,5 O-seal Joint torique
3 [8411.08.15 1 |MeBstab Dipstick Jauge d'huile
3a |8409.00.36 1 |Entlofter EV1039-01-00 Breather Reniflard
4 | 7604DA1615R 1 |VerschluBschraube AM16x1,5 DIN7604-5.6 |Hexagon head plug Bouchon fileté
5 |7603DA162015C | 1 |Dichtring A16x20x1,5 DIN7603-C (Seal ring Joint
6 |8412.42.09 2 |Buchse Bush Douille
6a | 1481D650 2 [Spannstift 6x50 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
7 |8412.42.08 2 |Distanzbuchse Spacer Bague entretoise
8 |8412.42.10 1 |Getriebedichtung Gasket Joint de boite de vitesse
9 ]8426.18.02 1 |Getriebedeckel, rechts 3,0m Lid Couvercle de carter
9 |8426.18.03 1 |Getriebedeckel, links 2,5m Lid Couvercle de carter
10 |933D1020N 5 [Sechskantschraube M10x20 DIN933-10.9 Hex. bolt Vis 6 pans
11 | 720D32209 1 |Kegelrollenlager 32209 DIN720 [Taper roller bearing Roulement & rouleaux
12 | 8426.50.01 1 |Antriebswelle Input shaft Arbre d'entree
12a | 8424.01.06 1 |Zwischenhiilse Sleeve Douille
13 | 720D30209 2 |Kegelrollenlager 30209 DIN720 iTaper roller bearing Roulement a rouleaux
14 | 8404.46.01 1(2) |Satz PaBscheiben E1 75x85 Gauge washer kit Jeu de cale d'ajustage
15 |8409.01.13 1 |Gehausedichtung 285,5x125 Gasket Joint de carter
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Ersatzteilliste

Wechselradgetriebe

O itesee MKE 250, 300 Baureihe 13
Bild| Bestelinr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
16 | 3760D45608AS 1 |Wellendichtring 45x60x8 AS DIN3760  (Shaft sealing ring Joint de arbre
17 | 8409.01.03 1 |VerschluBkappe NwW-18 End lid Couvercle de fermé
18 | 933D1035N 8 |Sechskantschraube M10x35 DIN933-10.9  Hex. bolt Vis 6 pans
19 | 8412.42.06 1 |Ritzelwelle L=302 mm Pinion shaft Arbre intermediaire
20 |8412.42.14 1 |Kegeltrieb kpl. Z13/27 Bevel gear set Paire de pignons conniquj
21 | 720D30212 1 |Kegelrollenlager 30212 DIN720 [Taper roller bearing Roulement a rouleaux
22 |8404.46.03 1 |Satz PaBscheiben E195x110 Gauge washer kit Jeu de cale d'ajustage
23 |8409.01.12 1 |Gehédusedichtung 2110,5x150 Gasket Joint de carter
24 |8409.01.02 1 |Verschluf3deckel NW-1f End lid Couvercle de fermé
26 | 933D1230M 10 |Sechskantschraube M12x30 DIN933-12.9  |Hex. bolt Vis 6 pans
27 |8412.42.03 1 Getriebewelle Shaft Arbre
27 |8426.20.15 1 |Getriebewelle f.hoch.Getr. Shaft Arbre
28 [ 720D30211 2 |Kegelrollenlager 30211 DIN720 Taper roller bearing Roulement a rouleaux
28a | 8404.46.06 1 |Satz PaBscheiben E190x100 Gauge washer kit Jeu de cale d'ajustage
29 (8409.01.10 1 |Wellendichtring 70X105X13 B2 Shaft sealing ring Joint de arbre
30 |8404.26.06 1 |O-Ring 55x2 O-seal Joint torique
31 |8409.01.09 1 |Distanzbuchse Spacer Bague entretoise
32 | 981DKM11 |2 |Nutmutter KM 11 DIN981 Key nut Ecrou a garges
33 |[5406DMB11 . 1 Sicherungsblech MB 11 DIN5406 Lock plate Tole de securite
34 |8412.00.01 1 |Distanzrohr L=100 mm Spacer Entretoise
34 |8426.20.16 1 |Distanzrohr L=182 mm Spacer Entretoise
35 |8412.04.01 1 |Gehdusedeckel, rechts 3,0m ‘Cover Couvercle
35 [8412.04.02 1 |Gehausedeckel, links 2,5m Cover Couvercle
35a | 8412.02.04 1 |Gehausedichtung Gasket Joint de carter
36 |933D1020N 7 |Sechskantschraube M10x20 DIN933-10.9  Hex. bolt Vis 6 pans
37 | 933D1035N 2  |Sechskantschraube M10x35 DIN933-10.9  Hex. bolt Vis 6 pans
37a | 126D11A 2 |Scheibe 11 DIN126 verz. Washer Rondelle
38 |8412.44.08 1 |Buchse Bush Douille
38a | 8412.42.10 1 |Getriebedichtung Gasket Joint de boite de vitesse
39 |8412.45.01 1 |Getriebedeckel rechts . 3,0m Lid Couvercle de carter
39 |8412.45.02 1 |Getriebedeckel links . 2,5m ‘Lid Couvercle de carter
40 |8426.50.02 1 | Zapfwellenstummel 1 3/4" iShaft Arbre
40 |8426.50.03 1 |Zapfwellenstummel 13/8" :Shaft Arbre
41 |625D6209 1 |Rillenkugellager 6209 DIN625 Ball bearing Roulement a billes
42 | 472D853 1 |Sicherungsring 85x3 DIN472 ECirclip Circlip
43 | 471D451,75 1 |Sicherungsring 45x1,75 DIN471 Circlip Circlip
44 |8404.21.05 1 |Wellendichtring 45x85x13 B2 §Shaft sealing ring Joint de arbre
45 | 6325D8m624 2 | Zylinderstift 8-M6x24 DIN6325 ’Cylindrical dovel Goupille fendue
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Gearbox
Boitier de vitesse

Ersatzteilliste

Wechselradgetriebe

MKE 250, 300 Baureihe 13

Bild | Bestelinr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation

Ref.| Part.-No. Qty. Technical data

Fig.| Reférence Qte. Données techniques

46 |8406.48.05 1 |Zapfwellenschutz PTO shield Dispositif de protection
47 | 933D825P 2 |Sechskantschraube M8x25 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans

47 | 127DA8BA 2 |Federring A8 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower

48 |8427.62.01 1 |Halter 30m Bracket Support

48 |8427.62.02 1 |Halter 25m Bracket Support

49 |8435.03.10 1 |Schutztopf Safety cover Protecteur

49 |8433.00.16 1 |Schutztopf, lang P 500+K90/4R Safety cover, long Protecteur, long

50 |933D612PA 2 |Sechskantschraube Mé6x12 DIN933-8.8 verz. Hex. bolt Vis 6 pans
50a | 9021DA6,4A 2 [Scheibe A6,4 DIN9021 verz. Washer Rondelle

51 |8415.00.21 1 |Wechselrad Z15 Change gear Pignon interchangeable
52 |8415.00.20 1 |Wechselrad Z22 Change gear Pignon interchangeable
51 |8415.00.17 1 |Wechselrad Z12 Change gear Pignon interchangeable
52 |8415.00.16 1 |Wechselrad Z25 Change gear Pignon interchangeable
51 |8415.00.19 1 |Wechselrad Z14 Change gear Pignon interchangeable
52 |8415.00.18 1 |Wechselrad Z23 Change gear Pignon interchangeable
51 | 8415.00.24 1 |Wechselrad Z17 Change gear Pignon interchangeable
52 | 8415.00.25 1 |Wechselrad 220 Change gear Pignon interchangeable
51 |8415.00.22 1 |Wechselrad Z16 Change gear Pignon interchangeable
52 [8415.00.23 1 |Wechselrad Z21 Change gear Pignon interchangeable
53 |8426.41.00 1 |Zwischenring Ring Baque

54 1931D1245M 8 [Sechskantschraube M12x45 DIN931-12.9  |Hex. bolt Vis 6 pans

55 |980DVi2M 8 |Sicherungsmutter VM12 DIN980-12 iLock nut Ecrou frein

i
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Ersatzteilliste MRABE —
Wechselradgetriebe » &
C2 | Geaoox MKE 301, 401 Baureihe 14
gig' gz:tte,l\llr;r gt&k Bezeichnung Egg::ig?g ;‘t\ggaben Description Désignation
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
8426.55.03 1 |GETRIEBE MONT. MKE 301/401 GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
8426.55.07 1 |GETRIE.HOCHGEL. | MKE 301/401 GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
8426.55.13 1 |GETRIE.+DURCHTR. |1 3/4*, MKE 301/401 GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
8426.55.15 1 |GETRIE.+DURCHTR. |1 3/8°, MKE 301/401 .GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
8426.55.21 1 |GETR.HOCH.+DURCH | 1 3/4", MKE 301/401  |GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
8426.55.23 1 |GETR.HOCH.+DURCH | 1 3/8", MKE 301/401 GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
38-48|8426.52.10 1 |DURCHTR.-NACHR. 1 3/4" PTO THROUGH DRI |PRISE DE FORCE ARR
38-48|8426.52.12 1 |DURCHTR.-NACHR. |13/8". IPTO THROUGH DRI |PRISE DE FORCE ARR
1 |8426.08.01 1 |Getriebegehause recht Housing r.h. Carter droit
2 |7604DA1815R 1 |VerschluBschraube AM18x1,5 DIN7604-5.6 Hexagon head plug | Bouchon fileté
3 |7603DA182215C | 1 |Dichtring A18x22x1,5 DIN7603-C Seal ring Joint
4 (8404.47.00 1 |Be-und Entliftungsfilter Breather Reniflard
4a |8411.08.15 1 |Mef3stab Dipstick Jauge d’huile
5 |8416.01.05 2 |Buchse Bush Douille
6 |1481D660 2 |Spannstift 6x60 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
7 |8426.09.04 1 |Getriebedichtung Gasket Joint de boite de vitesse
8 |8426.29.01 1 |Getriebedeckel rechts Lid Couvercle de carter
9 |933D1020N 7 |Sechskantschraube M10x20 DIN933-10.9  {Hex. bolt Vis 6 pans
10 [8411.08.14 2 |Distanzbuchse Spacer Bague entretoise
11 {720D30210 2 |Kegelrollenlager 30210 DIN720 Taper roller bearing  |Roulement 2 rouleaux
11a (720D32210 1 |Kegelrollenlager 32210 DIN720 Taper roller bearing  |Roulement a rouleaux
12 18426.53.09 1 |Ritzelwelle Pinion shaft Arbre intermediaire
13 [8413.01.15 1 |Kegeltrieb kpl. Z13/38 Bevel gear set Paire de pignons conniquf -
14 |720D30214 1 |Kegelrollenlager 30214 DIN720 Taper roller bearing  |Roulement 2 rouleaux
15 {8404.46.05 1 |Satz PaBscheiben E1 110x125 Gauge washer kit Jeu de cale d’ajustage
16 |8411.08.04 1 |Gehé&usedichtung 2125,5x02165 Gasket Joint de carter
17 |8411.08.09 1 |VerschluBdeckel NW-21 End lid Couvercle de fermé
18 |933D1035N 10 |Sechskantschraube M10x35 DING33-10.9  |Hex. bolt Vis 6 pans
19 |8427.41.01 1 |Antriebswelle m.Bohrg. Input shaft with hole |Arbre d'entrée avec tru
19a (8427.02.01 1 |Zwischenhiilse Sleeve Douille
20 (8404.46.04 2 |Satz PaBscheiben E1 80x90 Gauge washer kit Jeu de cale d’ajustage
21 I841 1.08.03 1 |Gehé&usedichtung 290,5x2130 Gasket Joint de carter
22 [8404.22.02 1 |Wellendichtung 50x65x8 B1 SL Shaft sealing ring Joint de arbre
23 |8411.08.10 1 [VerschluBkappe NW-22 End lid Couvercle de fermé
25 |8426.09.03 1 |Getriebewelle Shaft Arbre
25 |8426.21.03 1 |Getriebewelle Hochgetr Shalft Arbre
26 |933D1235M 8 {Sechskantschraube M12x35 DIN933-129  Hex. bolt Vis 6 pans
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Ersatzteilliste RABE —

c2 Wechselradgetriebe |

Bt o vitesse MKE 301, 401 Baureihe 14
Bild| Bestellnr. Stck| Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data v
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
27 |720D33013 2 |Kegelrollenlager 33013 DIN720 Taper roller bearing  |Roulement a rouleaux
28 |8404.46.06 1 |Satz PaBscheiben E190x100 Gauge washer kit Jeu de cale d'ajustage
29 8404.21.04 1 |Wellendichtring 80/105/13 B2 Shaft sealing ring Joint de arbre
30 |8404.26.08 1 |O-Ring 65x1,8 O-seal Joint torique
31 {8413.01.06 1 |Distanzbuchse Spacer Bague entretoise
32 [981DKM13 2 |Nutmutter KM13 DIN981 Key nut Ecrou a garges
33 |5406DMB13 1 |Sicherungsblech MB13 DIN5406 Lock plate Tole de securite
34 (8426.09.05 1 |Gehausedichtung Gasket Joint de carter
35 [8426.10.00 1 iGehdusedeckel Cover Couvercle
36 |933D1025N 6 [Sechskantschraube M10x25 DIN933-10.9  Hex. bolt Vis 6 pans
37 |933D1035N 2 (Sechskantschraube M10x35 DIN933-10.9  |Hex. bolt Vis 6 pans
37a {126D11A 2 |Scheibe 11 DIN126 verz. IWasher Rondelle
38 |8411.37.03 1 |Buchse Bush Douille
38a |8426.09.04 1 Getriebedichtung (Gasket Joint de boite de vitesse
39 (8427.41.02 1 |Zapfwellenstummel 13/4" Shaft Arbre
39 (8427.41.03 1 |Zapfwellenstummel 13/8" Shaft Arbre
40 |471D502 1 |Sicherungsring 50x2 DIN471 Circlip Circlip
41 18426.12.01 1 |Getriebedeckel rechts Lid Couvercle de carter
42 |6325D8m624 2 |Zylinderstift 8-M6x24 DIN6325 Cylindrical dovel Goupille fendue
43 |625D6209 1 |Rillenkugellager 6209 DIN625 Ball bearing Roulement 2 billes
44 1472D853 1 |Sicherungsring 85x3 DIN472 Circlip Circlip
45 |471D451,75 1 |Sicherungsring 45x1,75 DIN471 Circlip Circlip
46 18404.21.05 1 |Wellendichtring 45x85x13 B2 Shaft sealing ring Joint de arbre
47 |8406.48.05 1 |Zapfwellenschutz PTO shield Dispositif de protection
48 |933D825P 2 |Sechskantschraube M8x25 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
48 |127DA8BA 2 |Federring A8 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
49 18427.62.01 1 |Halter 30m Bracket Support
50 [8435.03.10 1 |Schutztopf Safety cover Protecteur
50 |8433.00.16 1 |Schutztopf, lang P 500+K90/4R Safety cover, long Protecteur, long
51 |933D612PA 2 |Sechskantschraube M6x12 DIN933-8.8 verz. [Hex. bolt Vis 6 pans
51a {9021DA6,4A 2 |Scheibe A6,4 DIN9021 verz. Washer Rondelle
52 |8413.00.01 1 |Wechselrad Z12 Change gear Pignon interchangeable
53 |8413.00.02 1 {Wechselrad Z23 Change gear Pignon interchangeable
52 |8413.00.38 1 |Wechselrad Z13 Change gear :Pignon interchangeable
53 [8413.00.39 1 |Wechselrad z22 IChange gear Pignon interchangeable
52 [8413.00.03 1 Wechselrad Z14 Change gear Pignon interchangeable
53 [8413.00.04 1 |Wechselrad zZ21 Change gear Pignon interchangeable
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Wechselradgetriebe

Ersatzteilliste

C2 | Qearto MKE 301, 401 Baureihe 14

Bild| Bestellnr. Stck| Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation

Ref.| Part.-No. Qty. Technical data

Fig.| Reférence Qte. Données techniques

52 |8413.00.05 1 |Wechselrad Z15 Change gear Pignon interchangeable
53 [8413.00.06 1 [{Wechselrad Z20 Change gear Pignon interchangeable
52 |8413.00.07 1 |Wechselrad Z16 Change gear Pignon interchangeable
53 |8413.00.08 1 |Wechselrad Z19 Change gear Pignon interchangeable
52 18413.00.09 1 (Wechselrad z17 Change gear Pignon interchangeable
53 [8413.00.10 1 |Wechselrad Z18 Change gear Pignon interchangeable
54 |8426.41.00 1 |Zwischenring Ring Baque

55 |8412.00.18 2 |Getriebedichtung Gasket Joint de boite de vitesse
56 |931D1245M 8 |Sechskantschraube M12x45 DIN931-12.8  Hex. bolt Vis 6 pans

57 |980DV12M 8 |Sicherungsmutter VM12 DIN980-12 Lock nut Ecrou frein

Kreise\MKE\Baur12-14\BI-C2

09.99




e E§ A1 216111181 @ e Y RABI oy
Kreiselmesser/Antrie :
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Ersatzteilliste

Kreiselmesser, Antrieb
Knife-tines, drive
Couteaux, entrainement

MKE

g RABE —

Bild, Bestellnr.

\
| Technische Angaben

Bid  Bestelnr gtd_( | Bezeichnung Ligcinasbind Description Désignation

Fig.' Reférence - Qte. |  Données techniques

1 1 8412.00.01 1 iDistanzrohr ; L=100 mm Spacer ;Emreloise

2 8412.00.18 1 iGetriebedichtung ‘ Gasket ;Joim de boite de vitesse
3 18409.00.04 } 1 ,Zahnrad, Mitte ‘ 249 Central gear Roue denteé central

4 |8409.00.10 1 10-16 Gewindeplatte ‘ Threaded plate Plaque

5  8409.00.11 20—32§ Lagerflanschdichtung | ©165x108 Scal Joint

6 18409.00.05 1 }Lagerflansch i LW-591 Bearing flange Bride support

7 l 933D1230NVP ;40-64!Verbus-Plus Schraube | M12X30 DINS33-10.9  \Verbus-Plus bolt {Boulon hex. indesserable]
8 8409.00.06 10-1 61 Distanzbuchse Spacer Bague entretoise

9 ‘ 625D6209 10-16;§Rillenkugellager 6209 DIN625 Ball bearing Roulement  billes

10 ‘ 472D853 10-18§Sicherungsring 85x3 DIN472 Circlip Circlip

11 !8426.00.03 10-16 Wellendichtring 55/85/8 Shaft sealing ring Joint de arbre

12 18409.00.14 10-16 Gamma-Ring RB-55 Gamma ring Joint gamma

13 ‘ 8404.26.01 1 jO-Ring 45x2 O-seal Joint torique

14  8409.00.07 1 |Distanzbuchse ! Spacer :Bague entretoise

15 8409.00.08 1 'Scheibe Washer ERondelle

16 | 8412.00.03 | 1 ‘Messerhalter Holder Porte béche

17 126D36 | 1 Scheibe 36 DIN126 Washer Rondelle

18 1 937D3615P 1 Kronenmutter M36x1,5 DIN937-8 Castellated nut ‘Ecrou crénelé

19 \ 1481D650 i 1 |Spannstift 6x50 DIN1481 Dowel pin iGoupillc serrage

20 18412.00.04 v 9-15 |Welle +Messerhalter li. } Shaft with kniftein hol IArbrc porte couteau

21 18409.00.12 9-15 Lagerflansch LW-59 Bearing flange EBn‘dc support

22 t8409.00.16 9-15 | Zahnrad Z49 Gear ;Rou dentreé

23 8409.00.13 9-15 |Nutmutter PM40x1,5 SSN 546 [Key nut iEcrou a garges

24 ‘ 625D63072RS | 9-15 |Rillenkugellager 6307 2RS DIN625 Ball bearing iRoulemenl a billes

25 l 8427.12.00 i 9-15 |Lagerdeckeldichtung Seal \Joint

26 \ 8427.11.00 - 9-15 |Lagerdeckel ' Bearing cover Couvercle

27 8409.12.01 110-16 Kreiselmesser rechts | KG-26 Knife tine Couteau

27 ' 8411.62.05 %10-16 RABID-Kreiselmesser | KG-26Z Knife tine Couteau

28 ‘ 8409.12.02 110-16|Kreiselmesser links KG-26 L Knife tine Couteau

28 8411.62.06 10-16; RABID-Kreiselmesser li | KG-26 LZ Knife tine %Couteau

29 ‘ 960D141550M |40-64, Sechskantschraube M14x1,5x50 DIN960-12. Hex. bolt Vis 6 pans

30 | 8409.00.37 40-64|Poly-Stop-Sechskantm | M14X1,5-10 Poly-Stop nut Ecrou Poly-Stop

31 8426.13.02 2 |Verbus-Ripp-Sechskan | M12x35-100 Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserablef
32 ’ 8426.13.03 2 |Verbus-Ripp-Sechskan | M12x45-100 Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserable]
32 18426.13.02 1 Verbus-Ripp-Sechskan | M12x35-100 Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserable;
32 18426.13.03 1 |Verbus-Ripp-Sechskan | M12x45-100 Verbus-Ripp bolt ‘Boulon hex. indesserablef
32 ’ 8426.13.02 Verbus-Ripp-Sechskan l M12x35-100 Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserable
33 8426.13.05 4 éVerbus-Ripp-Sechskan ‘ M12-10 verz. Verbus-Ripp nut

Ecrou Verbus-Ripp

KreiseANMKE\Baur12-14\BI-D
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Dreipunkigestange fur Anbougerdte
Rear hitch mechon.

ErsatzteIIIIIsteW

MKE, PKE, Kompaktegge, PZ

16,17

20

KREASEL\PKE\BAURB\BLE

03.02.1999




Ersatzteilliste

‘ Dreipunktgestange mechanisch

i Rear hitch mechan.
Attelage 3 points mechan.

MKE, PKE, Kompaktegge, PZ

Bild  Bestellnr. | Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description ! Désignation

Ref.. Part.-No. S Qty. . Technical data

Fig.!| Reférence Qte. Données techniques

1 |8409.40.00 : 1 Grundrahmen i Frame Bati de base

2 '931D2080P | 2 Sechskantschraube - M20x80 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans

3 1934D20P 4 ‘Sechskantmutter M20 DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans

4 |8405.25.01 P !Anbauarm, rechts Kat.2 Arm r.h. Bras droit

4 ' 8405.25.02 1 ?Anbauarm, links Kat.2 Arm Lh. Bras gauche

4  8405.45.01 i 1 .Anbauarm, rechts Kat.3 kurz (short, court) |Arm r.h. Bras droit

4 | 8405.45.02 | 1 iAnbauarm, links Kat.3 kurz (short, court) |Arm Lh. Bras gauche

4 |8405.46.01 1 %Anbauarm, rechts Kat.3 Arm r.h. Bras droit

4 8405.46.02 1 Anbauarm, links Kat3 Arm Lh, Bras gauche

5 931D1655N 4 iSechskantschraube M16x55 DIN931-10.9  Hex. bolt Vis 6 pans

6 127DB16A 4 iFederring B16 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower

7 '934D16PA ‘ 4 §Sechskantmutter M16 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

8 '8405.12.08 } 2 Griff TB-12x70 Handle Broche

9 84051209 2 [Klappstecker STB-4,5%340 Linch-pin Goupille auto.

10 8405.40.00 ! 1 %Verstellst&ck Adjuster EPiccc de réglage

11 |763D0,656K13 | 2 'Kette 0,656m-13DIN763  (Chain Chaine

12 1 1481D636 2 'Spannstift 6x36 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage

13 82101DF1-16 = 2 Bigel F1-1,6 DIN82101 Fastener Support

14 ’ 931D2075P 2 §Sechskantschraube M20x75 DIN931-8.8  |Hex. bolt EVis 6 pans

15 1936D20P 2 ISechskantmutter M20 DIN936-8 Hex. nut ‘Ecrou 6 pans
16-20; 8411.34.00 i 1 iSPANNSCHLOSS MO TURNBUCKLE CPL. ITIRANT CPL.
17-20 8409.36.00 | 1 'SPANNSCHLOSS TURNBUCKLE CPL. TIRANT CPL.

16 18411.34.01 1 SpannschloBmutter LPM-27x600 Turnbuckle nut Ecrou tendeur

17 ‘ 8409.36.01 © 1 |SpannschloBmutter LPM-27x800 Turnbuckle nut ‘Ecrou tendeur

18 6329.06.03 1 |Osenschraube M27x240 L Eyebolt Lh. ‘Pilon gauche

19 16329.06.04 ‘ 1 |Osenschraube M27x240 Eyebolt Piton

20 |4722.20.03 ; 1 'Kontermutter rechts ver Counternut jComrc-écrou

I !

21 84133501 - 1 |Turmbolzen verzinkt Pin | Axe

22 11481D636 2 Spannstift 6x36 DIN1481 Dowel pin ‘Goupille serrage

23 ' 8423.73.00 1 OL-Stock Kat.2 Top link pin Axe 3 points

24 4716.35.00 1 Federsteckstock BTB4 R-clip \Goupille beta

|
i |

Kreise\MKE\Baur12-14\BI-E
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Hydr. Dreipunktgestange

F Rear hitch hydr. DRILL-LIFT
Attelage hydr.

KREISEL\PKE\BAURS\BL-F 15.02.1998



Ersatzteilliste fWBE B—
Dreipunktgestange hydraul. wj
F Rear hitch hydraul. Drill-Lift )
Attelage hydraul.
21(‘1. Ezs:em gtt*;k Bezeichnung ggng:zgrg a:‘i‘ggabeﬂ Description Désignation
Fig.| Reéférence’ Qte. Données techniques
4-34|7606.14.01 DRILL-LIFT Type 1 DRILL-LIFT DRILL-LIFT
1-30 | 7606.14.02 DRILL-LIFT Type 2 DRILL-LIFT DRILL-LIFT
1 |8405.59.00 2 [Fuhrungsbolzen verzin Pin Axe
2 |71412DAs81 2 |Schmiernippel AM8x1 DIN71412 (Grease nippel Graisseur
3 | 1481D640A 2 |Spannstift 6x40 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
4 1931D24200P 2 |Sechskantschraube M24x200 DIN931-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
5 |980DV24P 2 |Sicherungsmutter VM24 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
6 |7606.14.03 2 |Distanzrohr Spacer Entretoise
7 |18405.58.00 2 |Hubbolzen verzinkt Pin Axe
8 |4716.38.00 2 |Schmiernippel H18x1 KX-1 Grease nippel Graisseur
9 |8413.35.01 1 |[Turmbolzen verzinkt Pin Axe
10 | 1498D253220 6 |Buchse EG 25/32x20 DIN1498 |Bush Douille
11 |4716.35.00 1 |Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille beta
12 16241.29.02 1 |Steckstock TB-12x50 Pin Axe
13 |7606.12.01 1 {Hubturm Lift headstock Potence de relevage
14 |7520.10.01 1 |Lagerbolzen Shaft Axe
15 | 1481D840A 6 |Spannstift 8x40 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
16 |9108.78.01 1 |Oberlenker 280-335 [Top link Bras supp.
17 17606.14.04 2 |Buchse Bush Douille
18 |933D20100P 2 |Sechskantschraube M20x100 DIN933-8.8  [Hex. bolt Vis 6 pans
19 1934D20PA 2 |Sechskantmutter M20 DIN934-8 verz.  Hex. nut Ecrou 6 pans
20 |7606.10.01 1 |Hubarm, rechts Lift arm r.h. Bras interm. droit
21 |7606.10.02 1 |Hubarm, links Lift arm Lh. Bras interm. gauche
22 11498D253228 | 6 |Buchse EG 25/32x28 DIN1498  Bush Douille
23 [7606.13.01 1 |Sicherungskette Safety chain Chaine
24 |7606.15.01 1 |Verstellstiick, links Link arm Lh. Bras gauche
24 |7606.15.02 1 {Verstellstlck, rechts Link arm r.h. Bras droit
25 [7002.05.00 4 |Spannstift mit Wellensc | 25x32 Dowel pin Goupille serrage
26 |931D2075N 4 |Sechskantschraube M20x75 DIN931-10.9  [Hex. bolt Vis 6 pans
27 |980DV20P 4 |Sicherungsmutter VM20 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
28 |7606.16.01 1 |Querrohr IConnect. pipe Bras de raccord.
29 |7606.09.02 1 |Seitenarm, links Side arm Lh. Bras laterale gauche
30 |7606.09.01 1 |Seitenarm, rechts Side arm r.h. Bras laterale droit
31 [8413.38.00 2 |Verstellarmbolzen verz. Pin Axe
32 1933D1225NA 2 |Sechskantschraube M12x25 DIN933-10.9 ve Hex. bolt Vis 6 pans
33 | 127DA12A 2 |Federring A12 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
34 (71412DB81 2 |Schmiernippel BM8x1 DIN71412 Grease nippel Graisseur

Kreise\PKE\Baur9,10\BI-F
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Ersatzteilliste

Dreipunktgestange hydraul.

WRABE —

e Dril-Lif

gié?_ Ezitemr (Sgtt;k Bezeichnung ggmi;\z aﬁ:ggaben Description Désignation
Fig. Reéférence Qte. Données techniques

35 | 7606.11.01 1 |Anlenkung, rechts Kat. 2 Link armr.h. Bras réglable droit
35 |7606.11.02 1 |Anlenkung, links Kat. 2 Link arm |.h. Bras réglable gau.
35 |7606.11.03 1 |Anlenkung, rechts Kat. 3 Link arm r.h. Bras réglable droit
35 | 7606.11.04 1 |Anlenkung, links Kat. 3 Link arm I.h. Bras réglable gau.
36 |6336.72.01 2 |Riegel Kat. 2 Latch Verrou

36 |6336.72.02 2 |Riegel Kat. 3 Latch Cat.3 Verrou Cat.3

37 |8405.12.09 2 |Klappstecker STB-4,5x340 Linch-pin Goupille auto.

38 |960D201590N | 4 |Sechskantschraube M20x1,5x90 DIN960-10. |Hex. bolt Vis 6 pans

39 |980DV2015N 4 |Sicherungsmutter VM20x1,5 DIN980-10  |L_ock nut Ecrou frein

40 |8435.15.01 1 |Lagerbock, links Bracket |.h. Support gauche
40 |8435.15.04 1 |Lagerbock, rechts Bracket r.h. Support droit

41 |960D201570N | 4 |Sechskantschraube M20x1,5x70 DIN960-10. |Hex. bolt Vis 6 pans

42 |980DV2015N 4 |Sicherungsmutter VM20x1,5 DIN980-10  |L_ock nut Ecrou frein
Kreise\MKE\Baur12-14\BI-F 02.99




e E[§ATZTOIlISTO

Hydr. Aushub bis 4,5 m
6 Relevage hydr. jusqu 6 4,5 PDRILL-LIFT

Einzelheit X

~
(@]
(6]
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w

/7
7.
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| Ersatzteilliste
| Hydraulischer Aushub

| Hydraulic lifting

} Relevage hydraulique

G

Drill-Lift
Bild Bestelinr. Stek Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref.! Part.-No. ' Qty. ! Technical data :
Fig. : Reférence | Qte. ! Données techniques
1-9 ‘ 7606.06.01 1 |HYDR. AUSHUB ‘ HYDR. LIFTING RELEVAGE HYDR.
. |
1 8168.03.01 | 1 |Zylinder | 80/35/300 Cylinder Verin
2 18132.06.04 1 |Drosselscheibe 22,5 Restrictive washer Etranglement
3 |8413.88.02 1 |Hydraulikschlauch L=1500 mm Hydr. hose Conduite flexible
4 14716.46.05 A HD-Blockkugelhahn : NW-10 Ball valve Robinet
5 |4716.53.05 | 1 |Hydraulikrohr mont. i L=40 mm Hydr. pipe Tube
6 |8132.01.00 i 1 |Kupplungsstecker ISO 5675 Coupling Raccord
7 |8132.05.01 | 1 |Staubkappe rot ?Dust cap red Cache rouge
8 16432.58.23 i 1 |RohrverschiuBbutzen |BUZ-12U/S ;Nipple Bouchon
9 ' 4716.46.04 : 1 |Uberwurfmutter M12-L Union nut Ecrou-raccord
.

KreiseA\MKE\Baur12-14\BI-G 04.98



Verin

Iylinder 80/35/300
Gl Cylinder 80/35/300

80/35/300

Ersatztellliste
DrHl-LIft

186 506 Hub 300
8168.03.01 (eingepragt)
3
25,7 o
T S
5 -
2
8168.03.01
KRE I SEL\PKE\BAUR9\BL-G1 1 " 15.02.1999



Ersatzteilliste

G1 Zylinder 8168.03.01

Cylinder . .

Verin Drill-Lift
Bild| Bestelinr. . Stek . Bezeichnung * Technische Angaben | Description i Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data i
Fig.| Reférence " Qte. - Données techniques '

8168.03.01 Zylinder 80/35/300 Cylinder Verin

. i
18168.01.04 {Dichtungssatz | Seal kit Jeu de jointe

.

Kreise\MKE\Baur12-14\BI-G 1 04.98



Ersatztellliste
Hubbegrenzer
H Lift Timiter MKE, PKE, Kompaktegge, PZ

Bulet de limitalion de course

Nachrustsatz

KRE 1 SEL\PKE\BAURS- 10\BL-H 07.10.1999



Ersatzteilliste

Hubbegrenzung
Lift limiter Drill-Lift
Butée de limitation de course
Bild  Bestelinr. - Stek | Bezeichnung | Technische Angaben | Description  Désignation
Ref.. Part.-No. L Qty. | Technical data 1 ;
Fig.  Reférence Qte. i Données techniques !
...... : ‘ :
1-5 | 8423.80.04 .1 HUBBEGRENZUNG LIFT LIMITER ‘BUTEE DE LIMIT.
1.4 8423.80.05 1 ‘NACHRUST.HUBBEG LIFT LIMITER KIT {KIT DE BUTEE LIMIT.
|
1 18423.31.01 "1 |Hubbegrenzer Lift limiter Limiteur de lcvée
2 4716.52.11 2 [Einstellb. Winkelversch | EVW-12 L [Elbow coupling Raccord
3 14716.53.05 1 Hydraulikrohr mont. “L=40 mm ‘Hydr. pipe ‘Tube
4 |8423.28.05 2 [Feuerwehr-Karabinerh Carbine swivel Mousqueton
5 ,763D0,256K4 | 1 |Kette 0,256 m DIN763-4 Chain Chaine
i ; ! i

KreiseAMKE\Baur12-14\BI-H 09.99



. Ersatztellliste
rontanbau

J | Front mounting - Krelseleggen, Rotoren
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Frontanbau
Front mounting

Montage poussée

Ersatzteilliste

Kreiseleggen, Rotoren

Bild

' Désignation

Bestellnr. \ Stek ‘ Bezeichnung ' Technische Angaben | Description
Ref.  Part.-No. | Qty. ' Technical data
Fig.  Reférence " Qte. } ; Données techniques
1 | 8406.65.00 ; 1 Frontturm Front headstock Téte
2 18411.04.04 ‘ 2 ‘AnschluBStl']Ck Connecting bracket Lh'Support & visser, gauche
3 933D2060P | 6 |Sechskantschraube ' M20x60 DING33-8.8  [Hex. bolt Vis 6 pans
4 | 931D2065P 2 |Sechskantschraube M20x65 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
5 1931D2075P 2 |Sechskantschraube M20x75 DIN931-8.8  {Hex. bolt [Vis 6 pans
6 931D20140P 1 |Sechskantschraube M20x140 DIN931-8.8  [Hex. bolt EfVis 6 pans
7 | 980DV20P ! 11 |Sicherungsmutter VM20 DIN98C-8 Lock nut Ecrou frein
8 16333.09.00 .1 |OI-Stock Kat.2 Top link pin Axe 3 points
9 4716.35.00 2 |Federsteckstock BTB-4 R-clip |Goupille beta
10 | 8406.66.00 1 |Dreipunktachse Kat.2 Cross shaft ;Axe d'attelage
11 8413.00.41 1 |Klemmstiick Clamp plate Pigce de serrage
12 , 931D1290P 1 |Sechskantschraube [ M12x90 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
12 ‘ 127DA12 | 1 [Federring A12 DIN127 Springwasher Rondelle grower
12 1934D12P 1 |Sechskantmutter M12 DIN 934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
13 . 8406.54.02 2 |Anschraubplatte MKE -Br.2, EMKE,WMK (Connecting plate igPlaque 2 visser
13 ‘ 8406.54.07 ! 2 |Anschraubplatte ‘ MKE Br.3+, PKE,SKE,R |Connecting plate Plaque 2 visser
14 I 8406.54.08 ) 'Distanzplatte + Rotor LR Spacer plate Entretoise
15 ' 8406.54.01 1 lDistanzhi]lse Spacer Bague entretoise
16 ‘8406.54.05 1 |Turmstrebe MKE -Br.2, EMKE,WMK iStrut ;Support
16 1 8406.54.06 1 |Turmstrebe MKE Br.3+, PKE,SKE,R Strut Support
17 g8007.13.00 ¢ 1 |Steckstock TB-25x110 A Pin Axe
18 I 8406.54.03 2 |Haltestrebe Strut Support

Kreise\MKE\Baur12-14\8l-J

04.91



i Ersatztolllist e mmemmmms 48 [

K | A-frame (male) Krelseleggen
Triangle d'atlelag

KREISEL\PKE\BAURS\BL-X 15.02.1999



1 Ersatzteilliste
| Satteldreieck
K adrame (male) Kreiseleggen
Triangle d’attelage
Bild | Bestelinr. | Stek | Bezeichnung 1 Technische Angaben \ Description Désignation
Ref.: Part.-No. L Qty. | | Technical data ‘ H
Fig. . Reéférence 3 Qte. ‘ - Données techniques ‘
1 | 8426.30.00 1 ‘Satteldreieck i A-frame (male) Triangle d’attclage
1a ; 8426.31.00 o1 }Satteldreieck \ MKE+Schaltgetr. A-frame (male) Triangle d’attelage
2 8412.55.05 i 1 |Steckbolzen i Pin Axe
3 ’ 8412.55.06 ; 1 |Druckfeder verzinkt l Compression spring Ressort
4 8412.55.07 ‘ 1 |Spannstift 6x40 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
5 1 8419.03.01 1 |Oberlenkerstrebe EMKE, WMKE %SLrut Support
6 | 8412.55.02 2 Oberlenkerstrebe MKE+Schaltgetr., SKE  |Strut Support
6 8412.55.03 2 | Oberlenkerstrebe PKE Strut Support
6 | 8412.55.08 2 ;Oberlenkerstrebe MKE Strut Support
7 2614.18.00 1 ;Zugbolzen verzinkt Pin Axe
8 | 8007.13.00 1 Steckstock - TB-25x110 A Pin Axe
9 8404.74.00 2 |Steckstock TB-25x170 A Pin Axe
10 |8412.55.04 2 |Distanzrohr Spacer Entretoise
11 |1498D253228 | 2 |Buchse EG 25/32x28 DIN1498  Bush Douille
12 147163500 | 2 Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille beta
13 18412.55.10 : 2 ;Verstellplatte Adjust. Plate Plaquette de réglage
14 933D2050P i 'Sechskantschraube | M20x50 DING33-88  Hex. bolt Vis 6 pans
15 | 931D2070P 2 |Sechskantschraube M20x70 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
16 | 980DV20P 6 |Sicherungsmutter VM20 DIN980-8 Lock nut :Ecrou frein

Kreise\MKE\Baur12-14\BI-K
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‘Leilblech EI’SleZfellllstemm

L | Deflector Krelseleggen
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Ersatzteilliste RABE —
Leitblech 4
L Deflector Krei
. Deflecteur r9|seleggen
Bild . Bestellnr. | Stek | Bezeichnung : Technische Angaben | Description Désignation
Ref.  Part-No. | Qty. ' Technical data !
Fig.  Reférence | Qte. | Données techniques
1 18413.55.01 1 Leitblech rechts Deflector r.h. :Dcﬂecteur droit
1a 1 8413.55.02 1 |Leitblech links iDeﬂector Lh. Deflecteur gauche
2 |8413.56.01 1 |Leitblech hinten rechts ‘Rear deflector r.h. Deflecteur arriére droit
2a ’ 8413.56.02 1 |Leitblech hinten links | Rear deflector Lh. Deflecteur arriere gauche
3 1933D1025N 4 |Sechskantschraube | M10x25 DIN933-10.9  Hex. bolt Vis 6 pans
4 1 980DV1ION 8 |Sicherungsmutter VM10 DIN980-10 }Lock nut Ecrou frein
5 ‘ 440DR11IA | 4 |Scheibe R11DIN4O verz.  Washer Rondelle
. |
i * |
| i

Kreise\MKE\Baur12-14\BI- 11.86



Praliblech Ersatztelllliste

Clod bar Krelseleggen
Chicane
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! Ersatzteilliste RA BE —
M ' Prallblech
i Clod bar ; ‘
' Chicans Kreiseleggen
Bildi Bestelinr. | Stk | Bezeichnung  Technische Angaben } Description Désignation
Ref.. Part.-No. Qty. * Technical data
Fig. Reférence Qte. | . Données techniques |
1 |8413.53.18 1 Prallschiene 2,0m i,Clod bar Chicane
1 18413.53.23 1 |Prallschiene 2,5m [Clod bar Chicane
1 |8413.53.25 1 |Pralischiene 3,0m Clod bar Chicance
1 [8413.53.29 1 |Prallschiene 3,0m SKE Clod bar Chicane
1 18413.53.21 1 |Prallschiene 3,5m Clod bar |Chicane
1 |8413.53.28 1 |Prallschiene 4,0m Clod bar ;Chicane
1 18413.53.31 1 |Prallschiene 4,5m Clod bar Chicane
2 | 8413.52.01 1 |Trager rechts Bracket r.h. Support droit
3 18413.52.02 1 |Trager links Bracket 1.h. Support gauche
2 18423.22.02 1 |Trager rechts SKE 300 Bracket r.h. Support droit
3 | 8423.22.01 1 |Trager links SKE 300 Bracket Lh. Support gauche
2a [8419.45.02 1 |Kombitrager, rechts i EMKE+WMKE 200 Combi bracket r.h. Support combi.droit
3a |8419.45.03 1 |Kombitrager, links EMKE+WMKE 200 Combi bracket Lh. Support combi.gauche
2a | 8426.40.02 1 |Kombitrager, rechts 12,5m Combi bracket r.h. Support combi.droit
3a |8426.40.01 1 |Kombitrager, links 2,5m Combi bracket Lh. Support combi.gauche
4 |8413.54.01 2 |Spindel verzinkt 1 Spindle Manivelle
5 {126D26 2 ‘Scheibe 26 DIN126 Washer Rondelle
6 |1481D530 4 Spannstift ‘ 5x30 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
7 |8413.54.02 2 ‘Spindelversteﬂung ; Depth adjust. Goupille élastique
8 i 8409.00.34 L2 | Drehgriff \ Crank Broche
9 126D14 . 2 Scheibe 14 DIN126 Washer Rondelle
10 |7349D13A i 12 |Scheibe 13 DIN7349 verz. Washer Rondelle
11 | 8413.00.37 2 |Unterlage Shim Cale
12 | 8426.13.03 2 |Verbus-Ripp-Sechskan | M12x45-100 Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserable;
12 1931D1245M 2 |Sechskantschraube M12x45 DIN931-12.9  |Hex. bolt

13 18426.13.02
14 | 8426.13.04
15 18426.13.03

Verbus-Ripp-Sechskan
Verbus-Ripp-Sechskan | M12x55-100

Verbus-Ripp-Sechskan | M12x45-100

M12x35-100

Verbus-Ripp bolt
Verbus-Ripp bolt
Verbus-Ripp bolt

Vis 6 pans
Boulon hex. indesserable;
Boulon hex. indesserable;

Boulon hex. indesserable]

KreiseN\MKE\Baur12-14\BI-M
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Ersatztellliste

Segment-Schutzschiene, hinten

Protection bar rear PKE , MKE

fon arridre

KRE ISEL\PKE\BAURS\BL-N 15.02.1999



N

. Ersatzteilliste

I Segmenten-Schutzschiene, hinten
' Rear protection bar

Barre de protection arriere MKE’ PKE

Bild, Bestelinr. - Stk ‘ Bezeichnung Technische Angaben 1 Description : Désignation
Ref.. Part.-No. | Qty. ! ; Technical data 3 i
Fig.  Reférence ‘ Qte. - Données techniques
1 |8426.07.02 .1 |Schutzschiene, hinten ' MKE 250 vRear protection bar ;Barre de protection arrier
1 8426.07.01 |1 |Schutzschiene, hint. li. | MKE 300 Rear protection bar 1.h |Barre de protection ar/ga
1 |8426.07.04 1 |Schutzschiene, hint. re. | MKE 300 Rear protection bar r.h |Barre de protection ar/dr
1 |8426.07.05 1 |Schutzschiene, hint. li. | MKE 400 Rear protection bar L.h |Barre de protection ar/ga
1 |8426.07.06 1 |Schutzschiene, hint. re. | MKE 400 Rear protection bar r.h |Barre de protection ar/dr
1 18413.87.01 1 |Schutzschiene, hinten | PKE 250 Rear protection bar  |Barre de protection arrier
1 |8413.87.02 1 |Schutzschiene, hint. li. | PKE 300 Rear protection bar Lh |Barre de protection ar/ga
1 18413.87.08 ‘ 1 |Schutzschiene, hint. re. | PKE 300 Rear protection bar r.h iBarrc de protection ar/dr
1 |8413.87.03 | 1 Schutzschiene, hint.Li | PKE 400 Rear protection bar 1.h {Barre de protection ar/ga
1 |8413.87.09 | 1 |Schutzschiene, hint. re. | PKE 400 Rear protection bar r.h |Barre de protection ar/dr
1 8413.87.06 ; 1 |Schutzschiene, hint. li. | PKE 450 Rear protection bar L.h |Barre de protection ar/ga
1 8413.87.07 1 |Schutzschiene, hint. re. | PKE 450 Rear protection bar r.h |Barre de protection ar/dr
2 ‘ 8411.00.29 lUnterIage Shim Cale
3 8426.13.03 ‘Verbus-Ripp-SechSkan M12x45-100 Verbus-Ripp bolt |Boulon hex. indesserable}
3 8426.13.04 ‘EVerbus-Ripp-SechSkan M12x55-100 Verbus-Ripp bolt %Boulon hex. indesserable
3 |931D1245M Sechskantschraube | M12x45 DING31-12.9  |Hex. bolt |Vis 6 pans
3 |931D1255M Sechskantschraube | M12x55 DIN931-12.9  |Hex. bolt 'Vis 6 pans
3 1931D1265M Sechskantschraube | M12x65 DIN931-12.9  Hex. bolt ‘Vis 6 pans
3 | 931D1280M Sechskantschraube ~ M12180 DINS1-12.9  [Hex. bolt Vis 6 pans
4  8426.13.05 Verbus-Ripp-Sechskan M12-10 verz. Verbus-Ripp nut Ecrou Verbus-Ripp
4 980DV12M Sicherungsmutter VM12 DIN980-12 Lock nut Ecrou frein
5 ’ 7349D13A Scheibe 13 DIN7349 verz. Washer Rondelle
6 6436.60.03 {Scheibe ' C-13 Washer Rondelle

|

|

|

- |
\
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Ersatztellliste
Radspurlockerer

0 Wheel eradikator Saatbettkomb., Krelsel-u. Schelbeneggen, PZ
Effaceur de trace

6241.29.00 |
6241.94.00 §

KREISEL\PKE\BAURS\BL~0 15.02.1999



Ersatzteilliste @ RABE —
O bpdlockerer  Saatbettkombinationen,
" Effaceur de trace Kreisel- und Scheibeneggen, Polygonwalze Pz
Bild . Bestelinr. - Stek | ' Bezeichnung Technische Angaben ' Description Désignation
Ref.. Part.-No. | Qty. | Technical data \
Fig. Reférence i Qte. Données techniques 1
1-13 | 6241.29.00 1 |RADSPURL. STARR iERADICATOR CPL. |EFFACEUR CPL.
1 1 6241.39.00 | 1 ‘Halter Bracket 'Support
2 ‘ 6241.94.02 2 fGewindelasche Latch Plat
3 |931D12110P i 4 |Sechskantschraube M12x110 DIN931-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
4 | 127DA12A 5 Federring A12 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
5 62412002 1 |Steckstock TB-12x50 Pin Axe
6 |6608.12.07 ‘ 1 |Sicherungsring Draht | 3A D2076C verz 1‘Circlip Circlip
7 |6241.31.00 1 1 Stiel Stalk Tige
8 194D850 1 1 |Splint 8x50 DIN94 Splint pin Goupille fendue
9 |1481D1045 1 |Spannstift | 10x45 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
9 1481D645 1 |Spannstift | 6x45 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
10 8007.24.04 1 |Zinkenvorderteil Tine Support de soc
11 | 8007.30.01 1 flSchar GG-5 Share Soc
12 8007.30.02 1 |Scharschraube $SS-12x40 Bolt Vis
13 :934D12PA 1 |Sechskantmutter M12 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
14-31,6241.94.00 1 |RADSPURL. GEFED. {ERADICATOR CPL. EFFACEUR CPL.
14 | 6241.95.00 1 1 [Tasche Clamp plate Console
i5 |931D12110P ; 4 ISechskantschraube M12x110 DIN931-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
16 |127DA12A ' 5 [Federring A12 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
17 16241.94.02 i 2 |Gewindelasche Latch Plat
18 16241.96.00 1 |[Stiel ‘Stalk zTige
19 11498D162012 | 2 |Buchse EG 16/20x12 DIN1498  |Bush Douille
20 | 4716.43.00 1 | Schmiernippel H2 8x1 KX-2 Greasc nippel Graisscur
21 |6241.29.02 1 |Steckstock TB-12x50 Pin Axe
22 {6608.12.07 1 |Sicherungsring Draht | 3A D2076C verz Circlip Circlip
23 | 6241.97.00 1 |Zinken Tine Dent
24 |960D161565P 1 |Sechskantschraube M16x1,5x65 DIN960-8.8 |Hex. bolt :Vis 6 pans
25 |980DV1615P 1 |Sicherungsmutter VM16x1,5 DIN980-8  |Lock nut Ecrou frein
26 ;1481D1050 1 |Spannstift 10x50 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
27 |8007.30.01 1 (Schar GG-5 Share Soc
28 1 8007.30.02 1 |Scharschraube 588-12x40 Bolt Vis
29 |934D12PA 3 |Sechskantmutter M12 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
30 |6241.94.01 1 |Zugfeder CF-287 Tension spring Ressort
31 6241.32.01 1 |Osenschraube 0S-12x70 Eyebolt Piton
- ‘
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Trager far Radspuriockerer

o1 Bracket for eradicator PKE, MKE

KREISEL\PKE\BAUR9\BL-01 1 15.02.1999



O1

Ersatzteilliste

Trager fur Radspurlockerer
! Bracket for eradicator
i Support pour effaceur de trace

MKE, PKE

Bild |

Désignation

Bestellnr. Stck © Bezeichnung Technische Angaben  * Description
Ref.| Part.-No. Qty. | Technical data !
Fig.' Reférence i Qte. 1 Données techniques |
1 [8426.40.01 1 jKombitré’lger, links :2,5m !Combi bracket Lh. Support combi.gauche
1 i 8426.40.02 1 |Kombitrager, rechts 2,5m T-Combi bracket r.h. Support combi.droit
1 |8426.37.01 1 |Trager links 3,0m Bracket Support
1 |8426.37.02 : 1 [Trager rechts ; 3,0m Bracket Support
1 18426.38.01 1 Tréger links 1 3,5m Bracket Lh. Support gauche
1 18426.38.02 | 1 .Trager rechts ; 3,5m Bracket r.h. Support droit
1 |842639.01 | 1 [Tragerlinks 4,0m+PKE/SKE 45m  Bracket Support
1 |8426.39.02 j 1 |Trager rechts ‘ 4,0m+PKE/SKE 4,5m  Bracket r.h. Support droit
2 |931D1245NA | Sechskantschraube | M12x45 DIN931-10.9 ve Hex. bolt Vis 6 pans
2 |931D1255NA ! 'Sechskantschraube i M12x55 DINS31-10.9 ve |Hex. bolt Vis 6 pans
3 |7349D13A ‘ ‘Scheibe i 13 DIN7348 verz. ‘Washer Rondelle
4 | 980DV12NA | Sicherungsmutter - VM12 DIN980-10 verz. |Lock nut FEcrou frein
5 |933D1640P Sechskantschraube | M16x40 DIN933-88  Hex. bolt Vis 6 pans
6 980DV16P ESicherungsmutter i VM16 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein

KreiseN\MKE\Baur12-14\BI-O1
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Beleuchtungseinrichtung
Rear Tight kit
Kit d'

lairage

Ersatziellliste
PKE, MKE

8427.60.01
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Ersatzteilliste

| Beleuchtungseinheit+Warntafeln
P . Rear lights

- Kit d'éclairage MKE, PKE

Bild | Bestelinr. | Stck  Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation

Ref.. Parn.-No. | Qty. Technical data

Fig.: Reférence i Qte. Données techniques

I 8427.60.01 1 BELEUCHT.+WARNT. i REAR LIGHTS KIT DECLAIRAGE

‘ i

1 18427.61.01 2 Leuchtentrager i Indic. bracket ISupport éclairage

i ,

2 ‘ 6456.60.00 ‘ 1 'Stangenrickleuchte i Rear lights Barre d'éclairage

3 } 931D855PA 2 Sechskantschraube | M8x55 DIN931-8.8 verz. [Hex. bolt Vis 6 pans
|

4 | 315D8RA 2 |Flugelmutter M8 DIN315-5 verz. Wing nut Ecrou 2 aillettes

5 |931D1245N 4 iSechskantschraube M12x45 DIN931-10.9  |Hex. bolt éVis 6 pans

6 4 |Sicherungsmutter VM12 DIN980-10 verz. |Lock nut Ecrou frein

' 980DV12NA
! |

KreiseN\MKE\Baur12-14\BI-P 02.99
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Model :

Rotary harrows

i

Safety guards U.K. -

et | P ber  |Req| Description A A
1| 8412.86.07] 1| Front guard - l.h. -
2| 8412.86.08| 1| Front guard - r.h. - } for WMKE 250
1] 8412.86.09] 1| Front guard - 1.h. -
2| 8412.86.10| 1| Front guard - r.h. - } for WMKE 300
11 8412.86.01 { | Front guard - l.h. - N
2| 8412.86.02| 1| Front guard - r.h. - } for MKE, PKE)Z50
1] 8412.86.03] 1| Front guard - l.h. -
o | ga12.86.0a| 1| front quard - r.h. - ) for MKE, PKER SKE 300
1| sa12.85.21] 1| Front guerd - 1.h. - ) ) _ 1
o | sa1z2.86.22] 1| Front quard - r.h. - | fOr HKE, PKEG SKE 350 |
1| 8412.86.05{ 1| Front guard - l.h. -
2| 8412.86.06{ 1| Front guard - r.h. - } for MKE, PKL} SKE 400 1
3 18412.57.01 11 Rear guard - r.h.
4 |8412.57.02 | 1| Rear guard - l.h. -] for WNKE, MKE, PKE 250
3 18412.57.03 11 Rear guard - r.h.
o lgaiz.57.01 | 1| Rear quard - 1.h. - | for MKE, PKE, SKE}300
3 |8412.57.21 1| Rear guard - r.h.
o lsarz.s7.22 | 1| rear quard - 1.n. - ) for MKE, PKE, SKE}350
3 |8412.57.05 1| Rear guard - r.h.
4 |8612.57.06 | 1] Rear guard - 1.h. for MKE, PKE, SKE|400
5 18412.59.02 1| Side guard - l.h.
5 18412.59.03 i | side guard - r.h. - (angled for MKE 200, 250, PKE 250)
s |ga12.59.01 | 2| Side guard for MKE, PKE 300, 400, SKE .
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